
Kedves Hóbort!

Amikor azt írod a leveled végén, hogy „jegesen ölelsz”, hát én attól 
mindig kicsit összeborzongok. Pedig úgy képzelem, hogy a jeges-
medvék bundás ölelése jó meleg lehet, és minden didididergőt fel 
tudnak melegíteni, minden fagyos szívet fel tudnak olvasztani.

Köszönöm a csodálatosan finom marcipánburgonyákat! Mindent 
imádok, ami mandulás! Egyet elhoztam Budapestre Borinak is, mert 
ma van a névnapja! Emlékszel, amikor azt írtam, hogy minden nap 
tartogat valami meglepetést, mint az adventi naptár? Akkor most 
sűrű dobpergés és figyelem-figyelem! Most nyílik a december 4-i 
kisablak és mögötte: Tá-dám! Mandulka, a rocksztár!!!

Képzeld, bevettek a Rutkai Bori Bandába, és én is fellépek velük 
a Marczibányi téri Könyv- és Lemezbemutató koncerten! Most biz-
tosan azt kérdezed, milyen könyv és lemez... hááát, én vagyok pont 
a címszereplője! Borinak elregéltem, hogy mi hogyan szoktunk ké-
szülődni az ünnepekre a pókfüffyfalvai manókkal, milyen népszo-
kásaink vannak, milyen meséink... és ő ezeket megírta a „Mandulka 
és a Karácsonyvár” című könyvben. Belefestette a Gomba házikó-
mat, a barátaimat, a csodálatos téli tájakat és persze a Karácsony-
várat is! A zenekarával pedig felvették a súdióban a manó-diszkós 
számokat, és most majd azokat fogjuk előadni élőben!

Nem szerettem volna üres kézzel menni a koncertre, ezért csi-
náltam magamnak egy ritmushangszert. Hóemberarcot festettem 
egy kis palackra (olyan lett mosolya meg a szeme csillogása, mint 
a dédikémnek), és majdnem teljesen megtöltöttem puffasztott 
amaranttal, amik olyanok, mintha pici hópelyhek lennének. Nem 
töltöttem degeszre, hogy tudjanak a magocskák ide oda peregni, 
zörögni, mikor majd a zenére rázom.

December 4.



Képzeld, még az igazi Télapó is ellátogat a Marczibányi térre! 
Úgyhogy idén nemcsak a csizmám fog vele találkozni, hanem sze-
mélyesen láthatom és talán még táncolok is vele együtt!

Bori azt mondja, hogy Mikulás nagyon szereti a csizma-csacsacsát!
„Húzd a csizmát, járd a táncot, húzd a kesztyűt, járjuk együtt,
a hóba topogós, hóba csoszogós, hóba borulós csizmacsacsacsát!”
Ti is megtáncoltathatjátok a csizmátokat vagy a mamuszotokat 

a Helló Télapó című dalra! 

Millió puszi: 

Mandulka

TIPP:
Ha szeretnétek ti is hóemberhangszert készíteni, akkor lehet 
más, otthoni magot is beletenni, például rizst, mert az is szép 
fehér. Egy kis papírkarimával cilindert is varázsolhattok a ku-
pakból. Huhu, adok egy KUPAK-tanácsot!!! Jól csavarjátok rá, 
mielőtt elkezditek rázogatni! Nehogy rizshóesés borítsa be 
a szobát! (Bár van a porszívóról is egy szép dala a Rutkai Bori 
Bandának.)

Drága Hóbort és kedves gyerekek, jó Mikulás-várást kívá-
nok mindannyiótoknak!


